
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифициро-
ваны. Все предложения по товарам, представленным в каталоге, 
действительны при наличии товара в супермаркете «Порядок» 
и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если 
это специально не оговорено. Изображенные в каталоге товары 
могут незначительно отличаться от конкретных моделей, пред-
ставленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог 
«Порядок» распространяется бесплатно.

Цены действительны для всей сети  
с 23.06.2022 по 13.07.2022 

наведи камеру



ТОВАРЫ ДЛЯ СПОРТА И ОТДЫХА

ПАЛАТКА, 4-местная, 
210+100х240х130см, 2 слоя, 1 

комната, 1 тамбур, москитная сетка

5990
7 790

скидка -23%

  

СТУЛКРЕСЛО GREEN DAYS, 
59х59х110см, с подстаканником, 

120 кг

2390
2 990

скидка -20%

  

ТЕРМОС DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 1.5 л, 

универсальное горло, колба 
нержавеющая сталь

970
1260

скидка -23%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ СПОРТА И ОТДЫХА

970
1260

скидка -23%

КОТЕЛОК ПОХОДНЫЙ 
KUKMARA АЛЮМИНИЕВЫЙ, 

литой, 4.5/6/9 л, с крышкой

от 1390
скидка от -25%

  

ГАМАК ПОЛОТНЯНЫЙ, 
90х200см, хлопок, общая длина 

280см, 100 кг, в ассортименте

859
1190

скидка -28%

  

КОВРИК ДЛЯ ПИКНИКА 
GREEN DAYS, 150х145см, 

полиэстр, с ручкой

899
1150

скидка -22%

  

КРЕСЛО СКЛАДНОЕ, 48х57х80см, 
с боковым столиком, 100 кг

3690
4 490

скидка -18%

  

ТЕРМОСУМКА GREEN DAYS, 
16 л, 37.5х15.5х46см, полиэстр

759
959

скидка -21%

  

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ ДЕФА 
ЛЮСИ, 4-местные, 264х143х174см, 
400 кг, раскладные, москитная сетка, 

в ассортименте

29990
42 590

скидка -30%

  

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ  GREEN 
DAYS, 3-местные, 198х115х176см, 

250 кг, москитная сетка, рогожка

20990
25 990

скидка -19%

  

ЗОНТ САДОВЫЙ GREEN 
DAYS, 3х3 м, с регулировкой 

высоты и двойным верхом

13990
18 390

скидка -24%

  

КАЧЕЛИ САДОВЫЕ GREEN 
DAYS КОКОН, 150 кг, ротанг

19990
24 990

скидка -20%

  



БАССЕЙН НАДУВНОЙ, 183х33см, 
480 л

1399
1 850

скидка -24%

  

БАССЕЙН НАДУВНОЙ, 
229х152х51см, 542 л

3290
4 190

скидка -21%

  

БАССЕЙН НАДУВНОЙ, 244х61см, 
фильтр-насос, 1942 л

6890
8 990

скидка -23%

  

ЗОНТ ПЛЯЖНЫЙ, 
170см, с наклоном, 

8 спиц, металл, в 
ассортименте

1199
1 590

скидка -25%

  

КРЫШКА ДЛЯ БАССЕЙНА, 
244/305/366см, круглая, для 

надувного бассейна

от 699
скидка от -23%

  

МАТРАС ДЛЯ 
ПЛАВАНИЯ, 

188х71см, в 
ассортименте

619
779

скидка -21%

  

ассортименте

НАБОР ДЛЯ ЧИСТКИ 
БАССЕЙНА, сачок, щетка, трубка, 

насадка, фильтр, термометр

2990
3 990

скидка -25%

  

БАССЕЙН КАРКАСНЫЙ, 
366х122см, фильтр-насос, лестница, 

тент, 10250 л, ремкомплект

28990
41 890

скидка -31%

  

БАССЕЙН КАРКАСНЫЙ, 
412х201х122см, фильтр-насос, 
лестница, 8124 л, ремкомплект

48990
62 790

скидка -22%

  

БАССЕЙН КАРКАСНЫЙ, 
450х220х84см, 7127 л

19990
25 190

скидка -21%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ, САДА И ОГОРОДА

ТОВАРЫ ДЛЯ СПОРТА И ОТДЫХА

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
ЖУК ОГ112, 12 л, ранцевый, 

телескопическая штанга

1 690
2 150

скидка -21%

  

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
ЖУК ОП207, 5 л, пластик, 

телескопическая штанга

990
1 290

скидка -23%

  

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
GREEN DAYS, 10 л

819
999

скидка -18%

  

ОПРЫСКИВАТЕЛЬ САДОВЫЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ KALIPSO, 
12 л, свинцово-кислотный, 8 А.ч, 12 В, 

в ассортименте

2 699
4 490

скидка -40%

  

НАБОР ДЛЯ ПОЛИВА GRANDY 
JS9369, 4 предмета, пистолет 

7 режимов + 3 фитинга, блистер с 
клипсой

359
44980

скидка -20%

  

ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ 
GRANDY, армированный, 20 м, 

3 слоя, ПВХ, в ассортименте

от 1190
скидка от -17%

  

НАСОС ДРЕНАЖНО
ФЕКАЛЬНЫЙ ПРИМА NSF750, 

750 Вт, погружной 7 м, напор 8м, 
12.5м3/ч

3 390
4 390

скидка -28%

  

НАСОС ПОВЫШАЮЩИЙ 
ДАВЛЕНИЕ JEMIX AUTO 

W15GR10, 90 Вт, напор 10 м, 
1.2м3/ч

2 790
3 390

скидка -18%

  

МЕБЕЛЬ САДОВАЯ МЕБЕЛЬ САДОВАЯ 
“GREEN DAYS ДУЭТ “GREEN DAYS ДУЭТ 
WOOD”WOOD”, , дерево, стол, дерево, стол, 

60х60х74 см, 2 стула60х60х74 см, 2 стула

11990
15720

скидка -24%

  



УМЫВАЛЬНИК 
МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ АКВАТЕКС, 

с водонагревателем, с мойкой, 
нержавеющая сталь, 17 л

4 190
5 290

скидка -21%

  

ТАЧКА MASTER, строительная 
двухколесная, 250 кг, 120 л, 0.8 мм

4 790
5490

скидка -13%

  

ТАЧКА MASTER, строительная 
одноколесная, 200 кг, 100 л, 0.8 мм, 

втулка D12 мм, PR 4.00х9

4 290
4990

скидка -14%

  

ФОНАРЬ САДОВЫЙ SMART
BUY, солнечная батарея, грунт, 

нержавеющая сталь, 37см, эффект 
битого стекла

179
47250

скидка -62%

  

ФОНАРЬ САДОВЫЙ, солнечная 
батарея, грунт, металл, 7.5х29.5см

99
13730

скидка -28%

  

ЛЕЙКА САДОВАЯ, пластик, 10 л, с 
распылением, в ассортименте

209
255

скидка -18%

  

ЛЕНТА БОРДЮРНАЯ ДЛЯ 
ГАЗОНОВ ВОЛНА, пластмасса, 

цвет и размер в ассортименте

от 169
скидка от -14%

  

ЗАБОР ДЕКОРАТИВНЫЙ 
ПЛАСТМАССА PALISAD 

ЧАСТОКОЛ №1, 28х300см, цвет в 
ассортименте

519
649

скидка -20%

  

КОЛЫШЕК САДОВЫЙ, для 
растений, сталь, 50/100/150см

от 25
скидка от -18%

КОЛЫШЕК САДОВЫЙКОЛЫШЕК САДОВЫЙ, для 

от 25
скидка от -18%
от 25

скидка от -18%

СЕТКА МОСКИТНАЯ ДЛЯ 
ДВЕРИ, 1х2.05 м, на магнитах, 
липучка, цвет в ассортименте

359
449

скидка -20%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДАЧИ, САДА И ОГОРОДА

ТРИММЕР БЕНЗИНОВЫЙ 
ХОПЕР,  2.5 л.с., 43см3, U-ручка, 

леска/нож

5 490
7 790

скидка -30%

  

ТРИММЕР ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
MAXCUT MCE 127, 1150 Вт, 
D-ручка, леска/нож, разборная 

штанга

5 490
6490

скидка -15%

  

ТАБУРЕТ IDEA, 465х445х475 мм, 
со ступенькой

969
1290

скидка -25%

  

БАК ДЛЯ МУСОРА, пластик, 
65 л, с крышкой, с колесами, 

46.5х52.5х66см, в ассортименте

1189
1590

скидка -25%

  

ЛЕСТНИЦА ШАРНИРНАЯ 
ТРАНСФОРМИРУЕМАЯ, 4 секции, 
16 ступеней, алюминий, 4.66 м, 100 кг

9 165
10 890

скидка -16%

  

СТРЕМЯНКА, 4 ступени, металл, 
0.87 м, 150 кг

1 290
1 650

скидка -22%

  

СТРЕМЯНКА, 7 рифленых 
ступеней, алюминий, 1.45 м, 150 кг

3 750
4 390

скидка -15%

  

ФОНАРЬ РУЧНОЙ “ОБЛИК”, 
встроенный аккумулятор, зарядка от 

сети 220В, пластик, в ассортименте

499
697

скидка -28%

  

ФОНАРЬ РУЧНОЙ ОБЛИК, 
встроенный аккумулятор, 

прожектор, зарядка от сети 220В, 
пластик

1 879
2 75112

скидка -32%

  

ЛЕСКА ДЛЯ ТРИММЕРА 
“BARTEX” , 2.4 мм, 15 м, звезда

8990
119

скидка -24%

  



ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

КАСТРЮЛЯ SCOVO 
АЛЮМИНИЕВАЯ, 15 л

1050
1 490

скидка -30%

  

КАСТРЮЛЯ СТАЛЬНАЯ 
ЭМАЛИРОВАННАЯ, 6/9 л, с 

крышкой, Керчь

от 769
скидка от -20%

  

СУШИЛКА 
ДЛЯ ОВОЩЕЙ 

И ФРУКТОВ 
ВЕТЕРОК2 ЭСОФ 

20.6, 6 поддонов, 
600 Вт, прозрачная

4 190
5 790

скидка -28%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ DANIKS 
РАПСОДИЯ, стеклокерамика, 19 

предметов, 6 персон

2999
3990

скидка -25%

  

СЕРИЯ ОБЕДЕННОЙ ПОСУДЫ 
DANIKS ЛАВАНДА, 

стеклокерамика, в ассортименте

от 89
скидка от -25%

  

НАБОР ПОСУДЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ 
DANIKS, керамика, тарелка 18см, 

салатник 15см, кружка  230мл, в 
ассортименте

399
539

скидка -26%

  

КРУЖКА DANIKS СИЕННА, 
керамика, 450мл, в ассортименте

180
239

скидка -25%

  

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ “LUMI
NARC IDYLLE LONDON TOPAZ”, 

стекло, 18 предметов, 6 персон

1490
2350

скидка -37%

  

КУВШИН PASABAHCE КАРАТ, 
стекло, 1.5 л, с крышкой

299
359

скидка -17%

  

ТЕРМОКРУЖКА DANIKS 
НЕРЖАВЕЮЩАЯ, 0.5 л

529
790

скидка -33%

  

ЧАЙНИК  DANIKS МОДЕРН 
НЕРЖАВЕЮЩИЙ, 2 л, свисток, 

ручка бакелитовая, с силиконовым 
покрытием, индукция

1249
скидка -21%

  

ДОСКА 
РАЗДЕЛОЧНАЯ, 
бамбук, 30х23х1см

249
329

скидка -24%

  

НАБОР НОЖЕЙ DANIKS ЛАТТЕ, 
6 предметов, нержавеющая сталь, 

рукоять пластик, с пластиковой 
подставкой

1290
1 690

скидка -24%

  

НОЖ КУХОННЫЙ DANIKS 
СКАРА, нержавеющая сталь, 

8.5/20/12.5/20см, рукоять пластик

от 99
скидка от -25%

  

СКОВОРОДА НЕВА МЕТАЛЛ 
ПОСУДА КАМЕННАЯ 

АЛЮМИНИЕВАЯ, 22/24/26/28см, 
антипригарная

от 990
скидка от -25%

  

покрытием, индукция

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ СОМЕЛЬЕЭКСТРА, 

6 предметов, кастрюли 1.5/2/3 л, 
Керчь

1790
2490

скидка -28%

  

ЧАЙНИК СТАЛЬНОЙ 
ЭМАЛИРОВАННЫЙ, 2 л, с 

декором, ручки металл, Керчь

649
835

скидка -22%

  

от 769
ВЕДРО СТАЛЬНОЕ 

ЭМАЛИРОВАННОЕ, 12 л, 
с крышкой, хозяйственное, 

СтальЭмаль, в ассортименте

990
1 250

скидка -21%

  

КОНТЕЙНЕР ЛАЙТ, 
пищевой пластик, 

0.45/0.9/1.9/3 л, 8см, 4 
шт, в ассортименте

249
339

скидка -27%

  

1590



ВЕНТИЛЯТОР 
НАПОЛЬНЫЙ LOFTER 
FS40A410C7C, 35 Вт, 3 

скорости, поворотный

1 790
2 490

скидка -28%

  

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
LOFTER A04, 1.8 л, 1500 Вт, 

скрытый нагревательный элемент, 
подсветка, стекло

990
1 490

скидка -34%

  

ВЕНТИЛЯТОР КОЛОННЫЙ 
LOFTER TF29C2ALU, 

40Вт, 3 скорости

2 790
3 790

скидка -26%

  

БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ RION 
RB42F50, 500 Вт

1 790
2 490

скидка -28%

  

ТОСТЕР RION RT805, 700 Вт, 2 
тоста, механический

1 390
1 990

скидка -30%

  

ВЕНТИЛЯТОР НАСТОЛЬНЫЙ 
LOFTER FT30B6, 30 Вт, 3 

скорости, поворот 900, наклонный

1 390
1 990

скидка -30%

  

ВЕСЫ КУХОННЫЕ 
ЭЛЕКТРОННЫЕ RION ЛАЙМ, 

стекло, точность 1 г, до 5 кг, LCD-
дисплей

499
699

скидка -29%

  

УДЛИНИТЕЛЬ НА КАТУШКЕ 
СОЮЗ 481S3104, 4 гн., 40 м, 

ПВС, б/з, пластик

1 699
2 661

скидка -36%

  

2 661

УДЛИНИТЕЛЬ НА РАМКЕ 
JETT, 1 гн., 16 м, 2х0.75 мм, 

б/з, пластик

569
71740

скидка -21%

  

ЭМАЛЬ РУССКИЕ УЗОРЫ Х5, 
для радиаторов, акрил, белая, 0.9 кг

449
599

скидка -25%

  

ШПАТЛЕВКА VGT, акрил, 
универсальная, 1 кг

129
159

скидка -19%

  

ПЕНА МОНТАЖНАЯ 
KOLT REFIT, бытовая, 360 г, 

всесезонная

209
25920

скидка -19%

  

ОМЫВАТЕЛЬ СТЕКОЛ SPEC
TROL ХУБА БУБА, летний, 5 л

109
14350

скидка -24%

  

САЛФЕТКА АВТОМОБИЛЬНАЯ  
AIRLINE, микрофибра, 2 шт, 

30х30см

129
16320

скидка -21%

  

УГЛОВАЯ ШЛИФОВАЛЬНАЯ 
МАШИНА ДИОЛД МШУ0.9501, 

950 Вт, 125 мм, регул. оборот

2 799
3399

скидка -18%

  

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ BARTEX, 
6-гранные, сумка, 22 предмета

990
1 290

скидка -23%

  

НАБОР ОТВЕРТОК BARTEX, 
6 предметов, PH 0,1,2/ SL 3,5,6, 

антискользящая двухкомпонентная, 
CrV сталь

349
490

скидка -29%

  

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ МОНТАЖНОЙ 
ПЕНЫ BARTEX ECO CY081, 

тефлоновый адаптер

690
934

скидка -26%

  

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ DUNYA, 
пластик, 5 секций, 48х30х84см, в 

ассортименте

735
979

скидка -25%

  

ТАБУРЕТ ДЕТСКИЙ IDEA, 
пластик, с ручкой, 26х31х19см

349
475

скидка -27%

475

999

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ВЕДРО ПЛАСТИКОВОЕ, 
10 л, хозяйственное, со сливом, в 

ассортименте

67
89

скидка -25%

  



ШВАБРА МОП, губка ПВА, 
125х33см, с двойным отжимом, 

телескопическая металлическая 
ручка

599
849

скидка -29%

ШВАБРА МАРЬЯ 
ИСКУСНИЦА, плоская, 

микрофибра, 130х44х14см, 
телескопическая ручка

249
449

скидка -45%

  

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ COM
FORT, напольная, 20 м, складная, 

17 кг, стальная

839
1 090

скидка -23%

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ, 122х40см, 
подставка для утюга, розетка, 

удлинитель 2.2 м

1 899
2 490

скидка -24%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, бязь, 100% хлопок, размер и 

расцветка в ассортименте

1789
2390

скидка -25%

1,5-спальный1,5-спальный

2099
2790

скидка -25%

2-спальный2-спальный

2239
2990

скидка -25%

евроевро

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, полисатин, размер и 

расцветка в ассортименте

999
1224

скидка -18%

1,5-спальный1,5-спальный

1139
1399

скидка -19%

2-спальный2-спальный

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ, 
жаккардовый бордюр, размер и 

расцветка в ассортименте, Россия

169
209

скидка -19%

50х90см50х90см

359
449

скидка -20%

70х140см70х140см

ПОЛОТЕНЦЕ ПЛЯЖНОЕ, 
70*140см, полиэстр, расцветка в 

ассортименте

319
429

скидка -26%

  

ПЛЕД GREEN DAYS BARKAS, 
100% хлопок, размер и расцветка в 

ассортименте

759
1150

скидка -34%

1,5-спальный1,5-спальный

1219
1850

скидка -34%

евроевро

ПОКРЫВАЛО SILVANO ЖАТКА 
ЭЛИТ, евро, 220х240см, полиэстр, 

стеганое, цвет в ассортименте

1399
1990

скидка -30%

  

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ SILVANO 
ГОРОШЕК, 100% хлопок, размер и 

расцветка в ассортименте, Турция

299
399

скидка -25%

50х90см50х90см

599
829

скидка -28%

70х140см70х140см

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ КУХОННЫХ 
КУХОННЫЕ ИСТОРИИ, 2 шт, 

30х50см, махровое, 100% хлопок, в 
ассортименте

190
346

скидка -45%

  

ПОДУШКА БЕЛАШОФФ, 
размер в ассортименте

1190  

1430  

1490  

1790  

скидка -20%

скидка -20%

50х70см50х70см

70х70см70х70см

НАМАТРАСНИК ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ, поликоттон, на резинке, 

размер с ассортименте

1435
1 790

скидка -20%

140х200см140х200см

1599
1 990

скидка -20%

160х200см160х200см

1720
2 150

скидка -20%

180х200см180х200см

999
1 250

скидка -20%

90х200см90х200см

ОДЕЯЛО БАМБУК, всесезонное, 
чехол 100% хлопок, кант, размер в 

ассортименте

1995
2 490

скидка -20%

1,5-спальное1,5-спальное

2315
2 890

скидка -20%

2-спальное2-спальное

2715
3 390

скидка -20%

евроевро

ТАПКИ КОМНАТНЫЕ,
мужские, женские, размер и дизайн 

в ассортименте

550  
690  

скидка -20%

  

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ТЕКСТИЛЬ



САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
SALFETI, антибактериальные, 72 

шт, с пластиковым клапаном

6690
9690

скидка -31%

  

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА RIO 
ROYAL, 300мл, в ассортименте

5990
7130

скидка -16%

  

ЗУБНАЯ ПАСТА LACALUT, 
75мл, в ассортименте

от 19990
скидка от -17%

от 19990

СРЕДСТВО ДЛЯ УНИТАЗА 
SANFOR,  гель, 750мл, в 

ассортименте

9990
14650

скидка -32%

  

СМЕННЫЙ БАЛЛОН ДЛЯ 
АВТОМАТИЧЕСКОГО 

ОСВЕЖИТЕЛЯ ВОЗДУХА AIR 
WICK, 250мл, в ассортименте

32690
48630

скидка -33%

  

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ КУХНИ 
CILLIT BANG, спрей, 750мл, в 

ассортименте

25990
409

скидка -36%

  

СРЕДСТВА ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЫ 

FINISH, в ассортименте

от 25990
скидка от -27%

  

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ VANISH 
МУЛЬТИСИЛА, 400мл, гель для 
стирки, кислород, в ассортименте

20990
294

скидка -29%

  

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ ACE OXI 
MAGIC, 200 г, порошок, кислород, 

в ассортименте

6690
9620

скидка -30%

  

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ ACE, 1л, в 
ассортименте

от 9690
скидка от -31%

  

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ ACEОТБЕЛИВАТЕЛЬ ACE

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША CAMAY, 
250мл, в ассортименте

16990
22020

скидка -23%

  

ДЕЗОДОРАНТ DOVE, 
для женщин, спрей, 150мл, в 

ассортименте

19990
28950

скидка -31%

  

ДЕЗОДОРАНТ REXONA, спрей 
150мл; ролик 50мл; стик 50мл, в 

ассортименте

от 15690
скидка от -26%

  

от 156
скидка от -26%

ЗУБНАЯ ПАСТА ЛЕСНОЙ 
БАЛЬЗАМ, 75 г, в ассортименте

от 7990
скидка от -8%

КРЕМ ДЛЯ РУК И НОГТЕЙ 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ, 80мл, в 

ассортименте

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША DOVE, 250мл, 
в ассортименте

19690
от 23850

скидка от -17%

  

СРЕДСТВА ДЛЯ УХОДА ЗА 
ЛИЦОМ ЧИСТАЯ ЛИНИЯ, в 

ассортименте

от 9090
скидка от -25%

  

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА 
DOMESTOS, туалетный блок 55гр; 

гель 1л, в ассортименте

от 17990
скидка от -13%

  

СРЕДСТВА ДЛЯ ВОЛОС 
DOVE, шампунь 380мл; бальзам-

ополаскиватель 200мл

от 25690
скидка от -22%

  

ШАМПУНЬ TIMOTEI, 400мл, в 
ассортименте

18490
241

скидка -23%

  

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА 

Сменный баллон для Сменный баллон для 
автоматического освежителя автоматического освежителя 

воздуха «Chirton Fresh Line»воздуха «Chirton Fresh Line», 250мл, , 250мл, 
сухое распыление, в ассортиментесухое распыление, в ассортименте

отбеливатель «Chirtonотбеливатель «Chirton
 Oxygen» Oxygen», 500 г, порошок, кислород, 500 г, порошок, кислород

Средство для мытья посуды Средство для мытья посуды 
«Chirton»«Chirton», 500мл, в ассортименте, 500мл, в ассортименте

Гель для стирки «Chirton»Гель для стирки «Chirton», 1 л, в , 1 л, в 
ассортиментеассортименте

5690
7650

скидка -26%

  

10990
14720

скидка -25%

  

11990
17770

скидка -33%

  

14990
23360

скидка -36%

  

8690
11250

скидка -23%

  


